
平成２７年度「文化発表会」実施後アンケート（生徒用）集計結果(日) 

 

回答総数１１２人{１年(４０)２年(３３)３年(２４)４年(９)未記入(６)}   

 

（１）「カラオケ♪」は楽しかったですか？ 

 １ とても楽しかった   ２６人{１年( ９)２年( ５)３年( ５)４年(２)未(５)} 

 ２ 楽しかった      ６３人{１年(２５)２年(２２)３年(１４)４年(２)未(１)} 

 ３ あまり楽しくなかった １３人{１年( ４)２年( ３)３年( ４)４年(２)未(０)} 

 ４ 楽しくなかった     ８人{１年( ２)２年( ３)３年( ０)４年(３)未(０)} 

 ５ 未回答         １人{１年( ０)２年( ０)３年( １)４年(０)未(０)} 

 

（２）曲目はどうでしたか? 

 １ とても良かった   ２６人{１年( ８)２年( ６)３年( ６)４年(２)未(４)} 

 ２ 良かった            ６６人{１年(２５)２年(２２)３年(１５)４年(３)未(１)} 

 ３ あまり良くなかった  １４人{１年( ７)２年( ３)３年( ２)４年(１)未(１)} 

 ４ 良くなかった          ５人{１年( ０)２年( ２)３年( ０)４年(３)未(０)} 

 ５ 未回答        １人{１年( ０)２年( ０)３年( １)４年(０)未(０)} 

 

（３）時間はどうでしたか？ 

 １ 長かった     ４３人{１年(１８)２年(１４)３年( ７)４年(３)未(１)} 

 ２ ちょうどよかった ５８人{１年(２０)２年(１３)３年(１５)４年(６)未(４)} 

 ３ 短かった      ９人{１年( ２)２年( ５)３年( １)４年(０)未(１)} 

 ４ 未回答       ２人{１年( ０)２年( １)３年( １)４年(０)未(０)} 

 

（４）また参加したいと思いますか? 

 １ 思う        ５４人{１年(２０)２年(１３)３年(１４)４年(４)未(３)} 

 ２ 思わない      １９人{１年( ６)２年( ７)３年( ２)４年(３)未(１)} 

 ３ どちらともいえない ３８人{１年(１４)２年(１３)３年( ７)４年(２)未(２)} 

 ４ 未回答        1 人{１年( ０)２年( ０)３年( ０) 4 年(１)未(０)} 

 

 

 

 

 

 



平成２７年度「文化発表会」実施後アンケート（生徒用）集計結果(月) 

 

回答総数３３人{１年(２２人)２年(９人)３年(１人)４年(１人)未記入(０人)} 

 

（１）「カラオケ♪」は楽しかったですか？ 

 １ とても楽しかった   １１人{１年( ９)２年(２)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ２ 楽しかった      １８人{１年(１０)２年(６)３年(１)４年(１)未(０)} 

 ３ あまり楽しくなかった  ３人{１年( ３)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ４ 楽しくなかった     ０人{１年( ０)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ５ 未回答         １人{１年( ０)２年(１)３年(０)４年(０)未(０)} 

 

（２）曲目はどうでしたか? 

 １ とても良かった   １０人{１年( ８)２年(２)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ２ 良かった      ２０人{１年(１２)２年(６)３年(１)４年(１)未(０)} 

 ３ あまり良くなかった  ２人{１年( ２)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ４ 良くなかった     ０人{１年( ０)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ５ 未回答        １人{１年( ０)２年(１)３年(０)４年(０)未(０)} 

 

（３）時間はどうでしたか？ 

 １ 長かった      ５人{１年( ４)２年(１)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ２ ちょうどよかった ２７人{１年(１８)２年(７)３年(１)４年(１)未(０)} 

 ３ 短かった      ０人{１年( ０)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ４ 未回答       １人{１年( ０)２年(１)３年(０)４年(０)未(０)} 

 

（４）また参加したいと思いますか? 

 １ 思う        ２２人{１年(１６)２年(５)３年(０)４年(１)未(０)} 

 ２ 思わない       １人{１年( １)２年(０)３年(０)４年(０)未(０)} 

 ３ どちらともいえない  ８人{１年( ５)２年(２)３年(１)４年(０)未(０)} 

 ４ 未回答        ２人{１年( ０)２年(２)３年(０)４年(０)未(０)} 

 

 

 

 

 

 



平成２７年度「文化発表会」実施後アンケートでの意見と感想 

(日) 

・ 私は普段、Ｍステ等を見ないので歌については良くわかりませんでしたが、

歌が上手く、かみきった？って言っているのがおもしろかった（１年） 

・ カラオケとても楽しかった(１年) 

・ はじめて文化発表会に参加したが、とても楽しめた。これからも頑張って下

さい（１年） 

・ 間奏にもっとダンスとかしたら良いと思った（２年） 

・ 生徒会以外の参加もしてほしかった（２年） 

・ 音量調整と選曲がまずかったかも。全体的に早口で聞きにくかった。つぎに

期待します（３年） 

・ 石川さゆりさんのファンなので、曲が流れたとき、びっくりした。タモリさ

んが出てきて更にびっくり（４年） 

・ マイクにポップノイズが乗っていて、かなり聞き取りづらかった（４年） 

・ カラオケやめてほしい（４年） 

 

(月) 

・ 歌手のまねをするなら、それに似せた格好をしたほうがいい（１年） 

・ 千本桜などの人気な曲やドラえもんやアンパンマンとかの面白い曲を歌え

ばいいと思った（１年） 

・ 次回も楽しみにしています。頑張ってください（２年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


